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HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.06.2008 20:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38743/answer/38744




YBaxaemnir Cepreit! O0pr9HO 3axkuBaeT 1-1,5 Hemenu, HO 3TO He PakKT, 4TO OOJIbIIE HE
nopBeTcs. Ecnu y3meyka CHOBa HaflOPBETCS, TO TOTHA UMEET CMBICT 00PaTUThCS K YPOJIOTY U
BBITIOJIHUTE IIJTACTUKY y34edku (10-15-MuHYyTHOE XUPYpPrudyecKoe BMeIIaTeIbCTBO). YIauu.



